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     

 
 

 
Ια.    ΕΡΓΑ΢ΙΑΚΕ΢ ΑΠΑΙΣΗ΢ΕΙ΢ Π
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 1. Καηά ηελ εξγαζίαο είζηε εθηεζεηκέλνη ζε επηθίλδπλεο ρεκηθέο 

νπζίεο, ζε κνιπζκαηηθνύο βηνινγηθνύο παξάγνληεο, ζε πςειά 

επίπεδα ζνξύβνπ, ζε δνλήζεηο, ζε πςειέο ή ρακειέο ζεξκνθξαζίεο; 

4 3 2 1 0 

  2. Η εξγαζία ζαο ραξαθηεξίδεηαη από ζπλερείο επαλαιακβαλόκελεο 

θηλήζεηο   (κνλόηνλε εξγαζία) 
4 3 2 1 0 

 3. Η εξγαζίαο ζαο θαηά θαλόλα γίλεηαη ππό πίεζε ρξόλνπ; (ηαρύξπζκε 

εξγαζία, απζηεξέο πξνζεζκίεο)  
4 3 2 1 0 

 4. Είζηε αλαγθαζκέλνο λα παξακειείηε θάπνηεο από ηηο αξκνδηόηεηέο 

ζαο ιόγσ θόξηνπ εξγαζίαο; 
4 3 2 1 0 

 5. Ο ξπζκόο εξγαζίαο είλαη θαζνξηζκέλνο κέζσ κεραλνινγηθνύ 

εμνπιηζκνύ 
4 3 2 1 0 

 6. Αλ λαη, κπνξείηε λα αληεπεμέιζεηε ζηνλ ξπζκό ηεο κεραλήο έσο ην 

ηέινο ηεο εξγαζίαο ζαο 
4 3 2 1 0 

 7. Σηελ βάξδηά ζαο ππάξρνπλ κεγάια ρξνληθά δηαζηήκαηα ρσξίο λα 

ππάξρνπλ δξαζηεξηόηεηεο; 
4 3 2 1 0 

 8. Οη απαηηήζεηο ηεο εξγαζίαο ζαο είλαη ηέηνηεο πνπ ζην ηέινο ηεο 

βάξδηαο αηζζάλεζηε εμνπζελσκέλνη; 
4 3 2 1 0 

 9. Καηά ηελ δηάξθεηα ηεο εξγαζίαο ζαο είζηε απνκνλσκέλνη από ηνπο 

ζπλαδέιθνπο ζαο; 
4 3 2 1 0 

 10. Φξεζηκνπνηείηαη κε αζθαιή/αθαηάιιειν εμνπιηζκό εξγαζίαο θαηά 

ηελ εξγαζίαο ζαο  
4 3 2 1 0 

                 ΢ύνολο βαθμολογίας τομέα Ια:      
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Ιβ.     ΕΛΕΓΧΟ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ 
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1. Υπάξρεη ε δπλαηόηεηα λα πξνγξακκαηίδεηε ηελ ζεηξά ησλ ππό 

εθηέιεζε δξαζηεξηνηήησλ  
0 1 2 3 4 

2. Αλαγθάδεζηε λα παίξλεηε γξήγνξεο απνθάζεηο; 4 3 2 1 0 

3. Η εξγαζία ζαο επεξεάδεηαη από δξαζηεξηόηεηεο άιισλ πνπ γίλνληαη 

πξηλ 
4 3 2 1 0 

4. Η πίεζε ρξόλνπ πνπ αζθείηε ζηελ εξγαζία ζαο αληαπνθξίλεηαη ζηηο 

δπλαηόηεηεο ζαο 
0 1 2 3 4 

5. Αζθείηε επηξξνή επί ησλ κεζόδσλ πνπ ρξεζηκνπνηνύληαη γηα ηελ 

εθηέιεζε ηεο εξγαζίαο ζαο;  
0 1 2 3 4 

6. Υπάξρεη έγθαηξνο πξνγξακκαηηζκόο θαη ελεκέξσζε ησλ 

εξγαδνκέλσλ γηα κηθξέο ή κεγάιεο αιιαγέο ηεο παξαγσγηθήο 

δηαδηθαζίαο θαη ησλ βαξδηώλ 

0 1 2 3 4 

7. Γίλνληαη έθηαθηεο εξγαζίεο εθηόο ηνπ θαλνληθνύ σξαξίνπ 4 3 2 1 0 

8. Υπάξρεη εθ πεξηηξνπήο εξγαζία 4 3 2 1 0 

9. Υπάξρεη εξγαζία ζε λπθηεξηλέο βάξδηεο; 4 3 2 1 0 

10. Υπάξρνπλ μαθληθέο κεηαβνιέο ζηνλ όγθν εξγαζίαο? 4 3 2 1 0 

                ΢ύνολο βαθμολογίας τομέα Iβ: 

 

 
 

     

Ι. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ 
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Ιγ. ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ 
      
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1. Σηελ εξγαζία ζαο ππάξρνπλ θξηηήξηα γηα ηελ επαγγεικαηηθή ζαο  

αλέιημε; 

0 1 2 3 4 

2. Αλαγλσξίδεηαη θαη επηβξαβεύεηαη ε  επίδνζή ζαο ζηελ εξγαζία 

όηαλ επηηπγράλνληαη νη ζηόρνη;  

0 1 2 3 4 

3. Είζηε δεθηηθνί ζε ελδερόκελεο αξλεηηθέο παξαηεξήζεηο ζρεηηθά 

κε ηελ εξγαζίαο ζαο; 

0 1 2 3 4 

4. Εμαζθαιίδεηε ππνζηήξημε από δηεπζπληηθά ζηειέρε ή/θαη 

ζπλαδέιθνπο; 

0 1 2 3 4 

5. Παξέρεηαη επί ηόπνπ θαηάιιειε εθπαίδεπζε θαη γίλεηαη ζπλερήο 

επίβιεςε ζε λενπξνζιακβαλόκελνπο? 

0 1 2 3 4 

΢ύνολο βαθμολογίας τομέα Iγ: 

        ΢σνολική βαθμολογία¨ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢¨ ( Ια+Ιβ+Ιγ): 
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ΙΙα . ΕΡΓΑ΢ΙΑΚΕ΢ ΢ΧΕ΢ΕΙ΢-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΢ΣΗΝ ΕΡΓΑ΢ΙΑ  
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1. Υπάξρεη δπζθνιία ζηελ επηθνηλσλία κε ηνλ ακέζσο ηεξαξρηθά 

αλώηεξό ζαο 
4 3 2 1 0 

2. Καηά ηε ζπλεξγαζία κε ηνπο άιινπο εξγαδόκελνπο ππάξρνπλ 

πξνβιήκαηα επηθνηλσλίαο 
4 3 2 1 0 

3. Υπάξρνπλ δηαπξνζσπηθέο ζπγθξνύζεηο ή δηελέμεηο κεηαμύ νκάδσλ 

εξγαδνκέλσλ 
4 3 2 1 0 

4. Εθηίζεζηε ζε ελέξγεηεο ςπρνινγηθήο βίαο (εθθνβηζκόο, εζηθή 

παξελόριεζε) ή ζεμνπαιηθήο παξελόριεζεο; 
4 3 2 1 0 

5. Εθηίζεζηε ζε ελέξγεηεο βίαηεο ζπκπεξηθνξάο από ην θνηλό 

(εμύβξηζε, απεηιέο, ζσκαηηθή βία) 

4 3 2 1 0 

΢ύνολο βαθμολογίας τομέα IΙα:      
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IΙβ.     ΡΟΛΟ΢ 

Π
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1. Καζνξίδνληαη κε ζαθή θαη επθξηλή ηξόπν ηα θαζήθνληα θαη νη 

αξκνδηόηεηέο ζαο; 
0 1 2 3 4 

2. Υπάξρεη επηθάιπςε ησλ αξκνδηνηήησλ ζαο κε αξκνδηόηεηεο άιισλ 

αηόκσλ; 
4 3 2 1 0 

3. Oη αλώηεξνη ζαο ζηελ ηεξαξρία  δίλνπλ αιιεινζπγθξνπόκελεο 

πιεξνθνξίεο αλαθνξηθά κε ηελ εξγαζία πνπ πξέπεη λα γίλεη; 
4 3 2 1 0 

4. Έρεηε έιιεηςε απηνλνκίαο ζηελ εθηέιεζε ησλ εξγαζηαθώλ 

δξαζηεξηνηήησλ ζαο; (έιιεηςε ειεπζεξίαο επηινγήο απνθάζεσλ) 
4 3 2 1 0 

5. Είζηε ηθαλνπνηεκέλνο από ηελ εξγαζίαο ζαο; ε ζέζε εξγαζίαο 

πνπ έρεηε αληαπνθξίλεηαη ζηηο ζσκαηηθέο ή/θαη πλεπκαηηθέο 

δπλαηόηεηέο ζαο; 

0 1 2 3 4 

΢ύνολο βαθμολογίας τομέα IΙβ:      

ΙΙ. ΠΛΑΙ΢ΙΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ 
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΢υνολική βαθμολογία ¨ΠΛΑΙ΢ΙΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢¨ ( ΙΙα+ΙΙβ):      

 

Α/α 

 

III.      ΔΕΙΚΣΕ΢ ΠΟΤ ΑΦΟΡΟΤΝ ΢ΣΟΙΧΕΙΑ ΣΗ΢ ΕΠΙΧΕΙΡΗ΢Η΢ 

1 Αξηζκόο αηπρεκάησλ ζε 

ζρέζε κε ην πξνεγνύκελν έηνο 
Μειωμένορ  

0 

□ 

 

Ίδιος 
1 

□ 

 

Αςξημένορ 
2 

□ 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

2 Αξηζκόο απνπζηώλ από ηελ 

εξγαζία  ιόγσ αζζέλεηαο  ζε 

ζρέζε κε ην πξνεγνύκελν έηνο 

(όρη ζηηο απνπζίεο 

κεηξόηεηαο)  

Μειωμένορ  

0 

□ 

 

Ίδιος 
1 

□ 

 

Αςξημένορ 

2 

□ 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 
 

3 Αξηζκόο απνπζηώλ από ηελ 

εξγαζία  όρη ιόγσ αζζέλεηαο  

ζε ζρέζε κε ην πξνεγνύκελν 

έηνο  

Μειωμένορ  

0 

□ 

 

Ίδιος 
1 

□ 

 

Αςξημένορ 

2 

□ 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 
 
 

4 Αξηζκόο  εκεξώλ αδείαο πνπ 

δελ ρξεζηκνπνηήζεθαλ ζε 

ζρέζε κε ην πξνεγνύκελν έηνο 

Μειωμένορ  

0 

□ 

 

Ίδιος 
1 

□ 

 

Αςξημένορ 

2 

□ 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 
 
 

5 Έθηαθηεο αηηήζεηο ηαηξηθήο 

εμέηαζεο από ηνλ ηαηξό 

εξγαζίαο 

0-ΟΦΙ 

□ 

 

2-ΝΑΙ 

□ 

 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

 

6 ΢ηελ πνιηηηθή Υγείαο θαη 

Αζθάιεηαο ηεο Εξγαζίαο ηεο 

επηρείξεζεο πεξηιακβάλεηαη 

θαη ν ηνκέαο ησλ 

ςπρνθνηλσληθώλ θηλδύλσλ ; 

1-ΟΦΙ 

□ 

 

0-ΝΑΙ 

□ 

 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

 

7 Ύπαξμε εθηίκεζεο 

επαγγεικαηηθνύ θηλδύλνπ κε 

αλαθνξά ζηνπο 

ςπρνθνηλσληθνύο θηλδύλνπο  

1-ΟΦΙ 

□ 

 

0-ΝΑΙ 

□ 

 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

 

8 ΢ηελ εθπόλεζε ηεο εθηίκεζεο 

επαγγεικαηηθνύ θηλδύλνπ 

ζπκκεηείραλ νη εξγαδόκελνη ή 

εθπξόζσπνί ηνπο; 

1-ΟΦΙ 

□ 

 

0-ΝΑΙ 

□ 

 
 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

 

9 Γίλεηαη ζπζηεκαηηθή 

ελεκέξσζε αλαθνξηθά κε ηηο 

ζπλέπεηεο ηνπ εξγαζηαθνύ 

ζηξεο ζηελ πγεία ησλ 

εξγαδνκέλσλ ή/ θαη ζηνπο 

ηξόπνπο αληηκεηώπηζήο ηνπ? 

1-ΟΦΙ 

□ 

 

0-ΝΑΙ 

□ 

 

 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

 

10 Δηθαζηηθέο δηελέμεηο 

αλαθνξηθά κε απνιύζεηο ή/θαη  

πεξηπηώζεηο εθθνβηζκνύ 

/ςπρνινγηθήο βίαο 

0-ΟΦΙ 

□ 

 

1-ΝΑΙ 

□ 

 
 

Δεν 
εφαπμόζεται 

 □ 

 

   
    ΢ΤΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ   
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ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΟΣ 
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ΣΟΜΔΑ΢   ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  

ΠΛΑΙ΢ΙΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢    

ΕΡΓΑ΢ΙΑΚΗ ΠΡΑΚΣΙΚΗ   

΢ΣΟΙΥΕΙΑ ΠΟΤ ΑΦΟΡΟΤΝ ΣΗΝ 

ΕΠΙΥΕΙΡΙ΢Η 
 

Η ΤΓΕΙΑ ΢Α΢  

ΣΔΛΙΚΗ ΒΑΘΜΛΟΓΙΑ 

ΔΠΙΚΙΝΓΤΝΟΣΗΣΑ΢ 
  

 

ΠΙΝΑΚΑ΢ ΔΠΙΠΔΓΩΝ ΔΠΙΚΙΝΓΤΝΟΣΗΣΑ΢ 

  ΑΠΟ ΔΩ΢ 
ΔΠΙΠΔΓΟ 

ΔΠΙΚΙΝΓΤΝΟΣΗΣΑ΢ 
ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ 

  

0 95 
ΦΑΜΗΛΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ 

 

  
Η αλάιπζε ησλ δεηθηώλ δελ επηζεκαίλεη ηδηαίηεξεο 

νξγαλσηηθέο ειιείςεηο πνπ κπνξνύλ λα ζπζρεηηζηνύλ κε ηελ 

παξνπζία ςπρνθνηλσληθώλ θηλδύλσλ. Σπληζηάηαη 

επαλέιεγρνο ησλ ζπλζεθώλ νξγάλσζεο αλά δύν έηε (ππό ηελ 

πξνϋπόζεζε όηη ζην ζπγθεθξηκέλν εξγαζηαθό ρώξν δελ ζα 

ππάξμνπλ νξγαλσηηθέο αιιαγέο).  Σε θάζε πεξίπησζε όηαλ 

εληνπηζηνύλ παξάγνληεο πνπ ζπκβάιινπλ ζηελ αλάδπζε 

ςπρνθνηλσληθώλ θηλδύλσλ πξέπεη λα πηνζεηνύληαη 

ζηνρεπκέλεο παξεκβάζεηο γηα ηελ αληηκεηώπηζή ηνπο. 

(πξσηνγελείο παξεκβάζεηο) 

 

  

95 145 
ΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ 

 

  
Η αλάιπζε ησλ δεηθηώλ επηζεκαίλεη ηελ παξνπζία ζπλζεθώλ 

νξγάλσζεο ηεο εξγαζίαο πνπ ζπζρεηίδνληαη κε ηελ παξνπζία 

ςπρνθνηλσληθώλ θηλδύλσλ. Γηα ηελ αληηκεηώπηζή ηνπο 

απαηηνύληαη ζηνρεπκέλεο παξεκβάζεηο πνπ αθνξνύλ θπξίσο 

εμάιεηςε ή κείσζε ηεο έληαζεο ησλ αηηηνινγηθώλ 

παξαγόλησλ παξαγόλησλ θαη ζηελ πηνζέηεζε κηαο πνιηηηθήο 

πξόιεςεο θπξίσο έλαληη ηεο εθδήισζεο ηνπ εξγαζηαθνύ 

ζηξεο κε ηελ ελεξγή ζπκκεηνρή ηνπ ηαηξνύ εξγαζίαο θαη 

ηερληθνύ αζθάιεηαο (πξσηνγελείο παξεκβάζεηο θαη 

δεπηεξνγελείο παξεκβάζεηο). Σπληζηάηαη επαλέιεγρνο ησλ 

ζπλζεθώλ εξγαζίαο αλά έηνο  

  

 

  

145 195 
ΥΧΗΛΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑ 

 

Η αλάιπζε ησλ δεηθηώλ επηζεκαίλεη ηελ παξνπζία ζπλζεθώλ 

νξγάλσζεο ηεο εξγαζίαο πνπ ζπζρεηίδνληαη κε ηελ παξνπζία 

ςπρνθνηλσληθώλ θηλδύλσλ. Είλαη απαξαίηεηε ε αμηνιόγεζε 

ηεο αληίιεςεο ηελ νπνία έρεη ν εξγαδόκελνο γηα ην 

εξγαζηαθνύ ζηξεο θαη ηελ ςπρνινγηθή παξελόριεζε  κε ηελ 

ζπκκεηνρή ηνπ ηαηξνύ εξγαζίαο θαη ελδερνκέλσο άιισλ 

εηδηθώλ (πξσηνγελείο, δεπηεξνγελείο θαη ηξηηνγελείο 
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παξεκβάζεηο) 

Σπληζηάηαη ζπλερήο παξαθνινύζεζε ησλ αηηηνινγηθώλ  

παξαγόλησλ θαη ησλ απνηειεζκάησλ ησλ παξεκβαηηθώλ 

ελεξγεηώλ πνπ πηνζεηνύληαη θαηά πεξίπησζε 


